

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动 工作简报

第3期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年7月3日

按照省委省政府统一部署，为着力打造亲商、助商、安商、富商的营商环境，全面激发企业内生动力，7月2日上午，区党工委书记、管委会主任吕沛率先到焦作科瑞森重装股份有限公司进行助企工作，推进示范区“万人助万企”活动走向纵深。

调研期间，吕沛与科瑞森董事长姚光辉进行了深入沟通交流。吕沛指出，这次深入企业的主要目的，就是贯彻落实省市对服务企业工作的决策部署，让企业知晓此次全区“万人助万企”活动的具体安排，听取企业意见建议，了解企业发展问题，帮助企业研究解决实际困难，让企业真切感受到区党工委、管委会关心支持企业的实际行动，感受到亲清新型政商关系带来的获得感，进一步坚定企业发展信心，汇聚起全区上下推动高质量发展的强大动力。企业要加强与政府之间的沟通交流，放心大胆地反映在生产经营中遇到的实际困难，政府将全力推动问题的妥善解决，助推企业发展。

姚光辉对吕沛书记的助企工作表示感谢，表示企业下一步将充分利用好政府提供的好平台、好政策、好环境，依靠自身的努力发展，不断壮大自身力量，更好的惠及本地经济，为示范区的进一步发展贡献力量。

报：省“万人助万企”第八工作组第三小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：白胜杰（sfqwrzwqbggs@163.com） （共印 50 份）